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szempont figyelmen kivfll nem maradhat akkor, 
amikor arról van szó, hogy melyik városren-
dezési munka fontosabb, halaszthatatlanabb. 

— A mérnöki hivatal már eddig is ezt a 
munkát javasolta elsősorban és természetesen 
most is ezt jelöli ki legfontosabbnak annál is 
inkább, mivel a révkapitányság hivatalos jelen-
tése szerint az 1919-iki árvíznél az idén jóval 
magasabb vízállás várható. Minden attól függ, 
hogy Erdélyben milyen gyorsan következik be 
az olvadás. 

Biró Benő nyilatkozata kétségtelenül olyan 
fontos szempontból világítja meg a kérdést, 
hogy azt a város tanácsa nem hagyhatja figyel-
men kívül. Nemcsak a felsővárosi ipartelepek 
érdekéről van itten szó, hanem az egész város 
érdekéről és igy a lakosság joggal elvárhatja, 
hogy a felsőtiszaparti útvonal rendezését nem 
halogatja tovább a város hatósága. 

Szociális javaslatok 
az egységespárt előtt. 

A mezőgazdasági munkabérek szabályozásáról 
az egységes párt közgazdasági és szociális 
bizottsága ma este ülést tartott, amelyen nagy-
atádi Szabó István földmivelésügyi miniszter 
két törvényjavaslatot ismertetett. Az egyik javas-
lat a munkaügyi bíráskodásról, a másik a 
mezőgazdasági munkabérek szabályozásáról szól, 
A bizottság mindkét javaslatot kisebb módosí-
tással elfogadta. A munkaügyi bíráskodásról 
szóló törvényjavaslat kétségtelenül bizonyos 
szociális haladást jelent az eddigi állapotokhoz 
viszonyítva. Mert mig eddig ezen a téren min-
den fokon a közigazgatási hatóságok bíráskod-
tak, addig a javaslat bizottságokat kreál a vitás 
ügyek eldöntésére, amely bizottságoknak csak 
elnöke lesz közigazgatási tisztviselő: alispán, 
vagy főszolgabíró és négy ülnöke közül kettőt 
a munkaadók, kettőt a munkások közül dele-
gálnak. A mezőgazdasági munkabérek szabá-
lyozásáról szóló törvényjavaslat módot ad a 
miniszternek arra, hogy ahol szükségét látja, 
munkabér megállapító bizottságokat állítson tel, 
amelyek vitás esetben a bérkérdéseket ugy 
készpénz, mint terménybérekre vonatkozóan el-
döntik. A miniszter mindkét javaslatot holnap 
terjeszti a Ház elé. 

Írországban 
a délírországi szabad állam megbizottainak jelentése 
szerint az ország különböző részeiben lázadókat fogtak 
el és fegyvereket zsákmányoltak. Sttgoban 30 katona és 
70 lázadó között kemény tüzelésre került a sor, amely-
nek folyamán több ember elesett. 

Zigoto és Chapl in 
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mindkét rész egyszerre 
egy előadásban, 

Paul Wegenerrel 
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— Fejérpataky László meghalt. Mint a 
késő éjjeli órákban jelentik: Fejérpataky László 
helyettes államtitkár, a Magyar Nemzeti Mu-
zeum főigazgatója kedden este 7 órakor várat-
lanul elhunyt. Hivatalát sz utolsó napig ellátta, 
söt hétfőn délután az Akadémia ülésén, mint 
annak egyik osztálytitkára, résztvett. A magyar 
tudományos élet igen értékes harcosát vesztette 
el benne. 

— Szabadlábrahelyezések a Wiener Com-
merzial ügyében. Dr. Vásárhelyi Béla Ítélő-
táblai biró mint vizsgálóbíró ma délután öt 
órakor fejezte be a hat letartóztatott bankigaz-
gató kihallgatását. Röviddel utána kihirdette 
végzését, melynek értelmében Báron Brúnó és 
Lukács Nándor tőzsdebizományosokat szabad-
lábra helyezte, mi«el ők nem voltak alkalma-
zottai a banknak. Ők szabályszerű tőzsdejuta-
lékot élveztek a lebonyolított üzletek után és 
igy valószínű, liogy az igazgatók illegális 
üzleteiben nem vettek részt. A többi négy le-
tartóztatott igszgató, úgymint Báron Oltó, 
Pogány Miklós, Gál László és Márkus Sándor 
elleni letartóztatást fentaríotta a vizsgálóbíró 
azzal az indokolással, hogy alapos gyanú forog 
fenn, hogy nagy összegekkel károsították meg 
a bankot. 

— A romtemplom továbbépítése. Dr. 
Somogyi Szilveszter polgármester a Katolikus 
Kör ülésén szép beszédben hivta fel a város 
katolikus lakosságának áldozatkészségét a rom-
templom továbbépítésére. Kijelentette, hogy a 
templom továbbépítését a város ápiilis folya-
mán feltétlenül elkezdi és bizton számit a 
katolikus lakosság legmesszebbmenő áldozat-
készségére. 

— Politikai célja volt a római német 
követségi betörésnek. A berlini külügyminisz-
térium közelebbi értesítést kapott a római né-
met nagykövetségen elkövetett betöréses lopás-
ról. Az értesülés szerint a letartóztatott két 
bűntettes bevallotta, hogy politikai merényletről 
volt szó és hogy politikai iratokat akart el-
lopni. Altenburg titkár állapotáról az a jelen-
tés érkezett, hogy a sebe súlyos ugyan, de 
nem életveszélyes. 

— Kriptaszabályrendelet készül. Számos 
panasz hangzott el az utóbbi időben a temetői 
építkezések szabálytalansága miatt. Az ujabb 
kriptákat ugyanis ugy építették, hogy azok a 
legelemibb közegészségügyi követelményeknek 
sem feleltek meg. A tanács utasítására a mér-
nöki hivatal építészeti osztálya most készíti a 
temetői építkezési szabályrendelet tervezetét, 
amelynek értesülésünk szerint az lesz a vezér-
elve, hogy a város a jövőben csakis olyan 
kripták építését engedélyezi, amelyeknek kam-
rája körös körül légmentesen befalazott. Az en-
gedélyt csak előre bemutatott és a mérnöki 
hivatal által jóváhagyott tervek alapján adják 
meg. 

— Vilmos excsászár Korfuba költözik ? 
Doornból jelentik, hogy Vilmos német excsá-
szár felesége március végén Korfuba utazik. 
Az excsászár feleségének utazása nyilvánvalóan 
kapcsolatban van Vilmos excsászár Korfuba 
való utazásával. Mostanában ugyanis tárgyalá-
sok indultak meg, amelyek arra irányulnak, 
hogy az excsászár visszakapja a korfubeli 
Achileion-villát és egyébként, hogy engedjék 
meg neki és feleségének a Korfuban való le-
telepedést. 

Az egész világ megvette Szomory Dezső 
„Péntek este" cimü zsidódrámáját a Szuchányi-
lányokkal és Fenyvessy Emillel a főszerepben. _ 
Magyarországon Szeged mutatja be elsőnek « 
kedden és szerdán a Korzóban. 

— Földgázrobbanás Tordán. Tordán teg-
nap reggel 8 órakor a földgázszabályozó eddig 
ismeretlen okból felrobbant és a gázőr, aki a 
szabályozóházba akart menni, a robbanás kö-
vetkeztében meghalt. Súlyosan megsebesült több 
szerelő is, akik a színhelyen tartózkodtak. 

A közélelmezési tanács ülése. A köz-
élelmezési tanács elnöke értesítette a polgár-
mestert, hogy a közélelmezési tanács csütörtö-
kön ülést tart fontos ügyben. A polgármester 
— nem utazik fel az ülésre. 

Modellkalapok és átalakítások legjutányosabban 
özv. Iriiz Dezsőnénél, Oroszlán-utca 3. 313 

— Uj állások. A minisztertanács felhatal-
mazta a pénzügyminisztert, hogy 292 uj mér-
nöki állást rendszeresítsen, azonkívül a keze-
lési munka elvégzésére 134 irodai tisztet és 
14 irodai dijnokot alkalmazzon. Ezen uj állá-
soknak betöltése körülbelül 54 millió korona 
uj kiadással jár. A földmérések elsősorban 
Vas-, Veszprém-, Zala- és Somogymegyékben 
fognak megtörténni. 

— KÜLFÖLD. Dr. Mayer párisi német követ az 
ottani sebészeti klinikán meghalt, öt nappal ezelőtt 
próbaoperációt hajtottak rajta végre, hogy megtudják 
egy tényleges műtét végrehajtásának lehetőségeit. Mi-
előtt azonban erre sor került volna, dr. Mayer általá-
nos gyengeségben meghalt. — Harding elnök tegnap 
feleségével és több barátjával Floridába utazott, hon-
nan magánjachtján szabadságra megy. Az elnök az 
orvosok tanácsára vonul vissza egyelőre az állam-
íigyeUtől és körülbelül egy hónapig fog távolmaradni. 
— Mussolini miniszterelnök Jolanda hercegnő esküvője 
előtt megkapja az Annunciata-rendjelet, amellyel a 
„király unokatestvére" cim is jár. Ezt csak olyan sze-
mélyiségek kapjék, akik nagy érdemeket szereztek a 
nemzet körül. 

— Petőf i -Ünnepély a Belvárosi Moziban. A 
Szegedi Katholikus Nővédő Egyesület március hó 12-én 
délelőtt tél 11 órakor nagyszabású Petőfi-ünnepélyt 
rendez fényes műsorral, amely műsor összeállításán 
most fárad az agiüs rendezőség. A nagyszabásúnak 
Ígérkező ünnepély jegyei már most válthatók 180, l3o, 
loo és 7o koronás árakban a Katholikus Nővédő 
Egyesület Korona-utcai székházában, az emeleten. 

Szuchányi Évi és Györgyi játszák Szomory 
Dezső „Péntek este" cimü zsidódrámájában a 
főszerepet kedden és szerdán a Korzóban. 

— Halálozás. Bérezi Mór déli vasúti ny. 
felügyelő, a váios egy közbecsülésben állt sze-
rény polgára hosszas szenvedés után elhunyt. 
A megboldogultban Vágó Oszkár, a Bartók 
Vilmos és társa cég beltagja apísát gyászolja. 

Zigoto és Chaplin Szegeden. A Renaissance 
óriási szenzációja az uj műsor, melyen a ki-
tűnő, közkedvelt komikusok között nem kisebbek, 
mint Zigoto és Chaplin szerepelnek. Az előadá-
sok iránt oly óriási az érdeklődés, hogy már 
csak protekcióval lehet néhány helyet kapni I 

— Az FTC kikapott Barcelonában. Az 
Havas-ügynökség szűkszavú távirata jelenti, 
hogy az FC Barcelona csapata két mérkőzést 
játszott szombaton és vasárnap az FTC-vel és 
mind a kettőben a barcelonai csapat győzött 
2 :0 arányban. 

Női kalapok legszebbek, legolcsóbbak Fazekas 
Nővéreknél, Iskola-utca 18. j3»i 

Arany, etflatbeválláa Tóthnál, Kölcsey-utca 7. 646 
— Az ecet uj ára. Az Országos Árvizsgáló Bizott-

ság rendeletet adott ki, amellyel újra megállapította az 
ecet tájékoztató árát. A rendelet szerint ezentúl a fo-
gyasztási ár literenkint az általános forgalmi adóval 
együtt a következő: 10«|,-os ecet 142 korona, 67,-os 
85 korona, 4°|0-os 57 korona. 

Mindenki sir a „Péntek este" zsidódráma 
megrendítő cselekménye, Szuchányi Évi és 
Györgyi csodás játéka miatt kedden és szerdán 
a Korzóban. 

Figyelmeztetés nélkül tudja mindenki, hogy 
a legtökéletesebb cipők legjutányosabban Ro-
bitseknél kaphatók. Külön mértékosztály luxus-
cipők készítésére berendezve. Feketesas-u. 16. 76 

Paul Wegener 
a Pusztuló népekben 

péntektől vasárnapig 

a Belvárosiban. 

OK pENZT 
takarít meg, ha 

a régi Belvárosi Illatszertár 
uj tulajdonosánál, 

Braun Sándornál 
vásárol 

Kis-utca, Tóth Péterrel szemben. 
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